

Копипаста: Windows — Lurkmore

Также есть копипаста про то что [пришло время переустанавливать Windows](#).

Переустанови

Удали старые кодыки ,почисти реест скачай мои - установи стандартно должно все работать я при субтитрах(когда глючат) постоянно переустанавливаю!):-)

Вирус чтоли?

Проблема такая,с недвних пор стало открываться окно интернет браузера(в среднем раз в час) со всякой рекламой,сотовыми ,приворотами т.д.,но при это все программы закрываются и в дальнейшем нифига не работает,надо комп перезагружать,пробовал нодом и каспером ,результат 0,может кто в курсе че случилось Rubl: Операционку переустанавливай! Надо запустить msconfig - автозапуск

Простой для пользователя виндовс такой простой

Как я уже говорил, в новой операционной системе Windows 7 есть возможность очень просто изменять изображения входа в систему. Для изменения фонового изображения входа в систему абсолютно не потребуется изменять исполняемые файлы. Напомню, что данная возможность доступна и корректно работает только в версии Windows 7, начиная со сборки 7057.

Ну что? Готовы к перевоплощениям? Тогда выполните следующие шаги

1. Открыть редактор реестра и найти в реестре раздел "HKEY_LOCAL_MACHINE -> Software -> Microsoft -> Windows -> CurrentVersion -> Authentication -> LogonUI -> Background". В этом разделе есть специальный ключ "OEMBackground" типа DWORD. Значение "1" в этом ключе говорит о том, что нужно использовать специальное оформление окна входа в систему. Если ключ отсутствует, создайте его вручную. [Часть текста отсутствует]

звук стал намного качественнее

поставил Windows7 RC, после XP просто летает, видюха стала шустрее работать, звук стал намного качественнее. А для офисов это просто сказка, сама все настроит.

Вам всего лишь нужен 16 ядерный проц

По прогнозам Windows 7 сможет догнать и перегнать XP значительно раньше, чем Windows Vista - возможно уже на 16- или 24-ядерных процессорах. А пока вы абсолютно ничего не теряете, сменив Vista на Windows 7: быть может даже немного выиграете в производительности, благодаря более тонкой настройке ядра новой операционной системы.

Надо сделать сеть

короче давайте так: я ламер надо сделать сеть) хаха виста не на русском и не на английском если есть где инфа с картинками как сделать соединение с xp что бы от туда можно было зайти на виста большое спасибо

телепаты в отпуске

Ничего не понимаю.вчера поставил Сталкера,ещё первого.Пошёл во вторую локацию и комп просто вырубился,просто так чик и всё..даже игра не тормозила,ком ещё не старый.Включил,загрузил опять там же просто тухнет и всё..третий раз проверил,опять выключается без всяких причин.Поставил другую игру "Лок он" авиасимулятор,всё работает без проблем. Что может быть не знаете?

Windows-way on linux

При каждом пробовании Wine, Мандрива сносилась и винчестер форматировался и начисто устанавливал заново Мандриву, Wine и игры.

Утечка видеопамяти

Итак, компьютер с виндавс вистой. Вот проблема: Играю, например, в трекманию, никого не трогаю.

Постепенно начинаю звереть, так как игра постоянно "дёргается", будто то ли там сеть тормозит, то ли чё-то подвисает, то ли с диска чё-то подгружается. Я в наушках, мне не слышно, чё там - диск, фигиск и т.д. Окончательно зверею, когда это не единичные подёргивания уже начинаются, а конкретные тормоза, будто у меня памяти 32 мегабайта и что-то постоянно грузится. Смотрю на лампочку - точнобдь! Виндавс висте нетерпится пошурудить жоским диском. Смотрю в диспетчере задач, кто хавает ресурсы диска - там какой-то из svchostов дёргает системные файлы винды. КАК этой сраной винде запретить в фоне делать что-либо, связанное с диском? Ей же всё нетерпится то подефрагментировать, то попроверять чё-нить, то просто так пошурудить (как когда какие-нибудь драйвера поставишь на чистую истему, а потом 5 минут ждёшь, когда она соизволит завершить работу и перезагрузиться). Где вся эта херня отключается безусловно? Компьютеры, софт (Софт), ответов: 138, просмотров: 432 dnl создано: сегодня 16:50, обновлено: сегодня 19:31

свхост ничего не фрагментирует, у вас утечка памяти, и похоже что видеопамяти к_т_о_т_о сегодня 17:03

кейген для вируса

Вот тебе кейген для этого вируса <http://news.drweb.com/show/?i=304&c=5> (внешка) зы: сам не проверял - не гарантирую работу

Люникс

Здравствуйте! Подскажите, ПОЖАЛУЙСТА! Вопрос ОЧЕНЬ непростой. Купил моноблок HP-pavilion 20. В нём стоял изначально ЛЮНИКС-ЮБУНТУ. Включил: Интернет летает, всё в порядке. . но так как Люникс меня не устроил, Я, ничего не подозревая, установил WINDOWS-8, после чего скачал с официального сайта HP(ЭЙЧ-ПИ) , для этой конкретной модели, драйвера всех видов: видеокарта, звуковая карта, сетевая карта и т. д.. . всё работает, как часы, КРОМЕ ИНТЕРНЕТА, который в свою очередь уверяет меня, что сетевой кабель не подключен. Я ещё раз установил сетевой драйвер = ноль реакции. Долго ковырялся, ничего не смог сделать, глухо. . после этого я скачал официальный WINDOWS-8.1 ПРЕВЬЮ с сайта майкрософт. , УСТАНОВИЛ к нему ДРАЙВЕРА. Не помогло. Так же: сетевая карта как будто полностью отсутствует в машине. Один специалист подсказал, что логично посмотреть в диспетчере устройств фирму и точное название самой сетевой карты, и установить драйвер конкретно для неё. Сделал — не помогло. Опять — отсутствует сетевой кабель. В другой раз мне посоветовали установить windows — 7 «и всё пойдет!» . Сделал. Тоже самое. После чего я пробовал устанавливал сюда: XP, VISTA, MILLENIUM. ТОЖЕ САМОЕ. ОТСУТСТВУЕТ СЕТЕВОЙ КАБЕЛЬ! Потом мне сказали, что я последовательность драйверов неправильно ставлю и что вначале надо ставить ЧИПСЕТЫ. Сделал и на ЗАНОВО ПЕРЕУСТАНОВЛЕННОМ WIN-7 и WIN-8 такая же реакция. Подумал, что может что-то случилось физически с сетевой картой («типа что-то сгорело») . Решил проверить. Установил обратно UBUNTU.. ИНТЕ ЛЕТАЕТ, КАК ЧАСЫ!!! КАК ТАКОЕ МОЖЕТ БЫТЬ? ! Как может быть такое, что все приборы (СЕТЕВАЯ КАРТА, ВИДЕОКАРТА, ЗВУКОВАЯ КАРТА) в компьютере работают идеально на ЛЮНИКСЕ, а не работают в ВИНДОУСЕ...? Замучился, честно. Продавец сам в шоке, но сказал, что менять ничего не будет, так как сетевая карта исправно работает, что доказывает ЮБУНТУ.
<http://otvet.mail.ru/question/98081885>